

## 非遗阳戏进校园 民族文化共传承



咚咚咚锵 在节目排练现场，同学们迈着轻快的步伐，穿着色彩斑斓的戏服，熟练地演绎着各自扮演的角色。近日，张家界阳戏传习所走进张家界旅游学校，开展传承经典成果展示公益活动。

据悉，非遗进校园系列公益活动内容包括看一场戏、阳戏展演，上一堂课、戏曲讲座，传承经典成果展示，云上阳戏、文化传承四个方面，活动受到孩子们的热捧，他们踊跃报名、广泛参与，目前已经取得了阶段性的成效。

传承经典 成果展示 主要在张家界旅游学校、永定区天门小学、永定区崇实小学北校、永定区民族小学4所学校开展。张家界阳戏传习所老师通过手把手为孩子们传授戏曲身段、编排折子戏选段、戏曲舞蹈、戏曲广播操，持续不断地授课，让孩子们从内心理解阳戏、热爱阳戏，从而把阳戏实实在在地传承下去。早在2015年，张家界旅游学校、张家界市永定区天门小学、张家界市永定区崇实小学北校就被评为湖南省非物质文化遗产传承学校。

图/全媒体记者 邵颖  
文/全媒体记者 唐生英



## 黄石寨现壮美云海景观

5月27日，张家界国家森林公园黄石寨景区，层层云海悬浮在峰林沟壑间，如梦如幻，宛如仙境。

当日，朝霞照耀着山峰，云雾也变得有了色彩，点缀着褐色的山，青翠的武陵松。通过无人机的视角穿越云层，一根根山峰伫立云端，仿佛悬浮的山峰，又宛如漂浮在云雾海洋中的小岛。山脚下的金鞭溪水淙淙流淌，无数的飞鸟在峡谷里自由地飞翔。随着温度的变化，云雾也随之变化，有的云雾调皮跳跃，有的云雾安静平铺，有的云雾快速流动，有的云雾升腾曼妙，在鳞次栉比的山峰中更显壮阔。

我走了全球很多地方，张家界黄石寨的景色太壮观了，我从来没有见过这样的地貌和云海美景，实在是太震撼！美国游客罗杰·丹林格激动地表示。

张洪涛 摄

